

## OPOSICIONES Y CONCURSOS

## PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**21568** *CORRECCION de erratas de la Orden de 15 de julio de 1983 por la que se convoca oposición para ingreso en el Cuerpo Técnico de Información y Turismo del Estado.*

Padecidos errores en la inserción de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 81, de fecha 30 de julio de 1983, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 21184, segundo ejercicio, grupo primero, tema 10, donde dice: «Las declaraciones de derechos. Precedentes y evolución», debe decir: «Las declaraciones de derechos. Precedentes y evolución».

En la página 21185, segundo ejercicio, grupo tercero, tema 19, donde dice: «... la Presidencia de Gobierno», debe decir: «... la Presidencia del Gobierno».

En la misma página, segundo ejercicio, grupo cuarto, tema 10, donde dice: «Derecho comparado español», debe decir: «Derecho comparado y español».

**21569** *CORRECCION de errores de la Orden de 27 de julio de 1983 por la que se convoca oferta pública de empleo para cubrir vacantes en los Servicios Centrales de la Junta de Andalucía.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la mencionada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» números 179, 180, 181 y 182, de fechas 28, 29 y 30 de julio y 1 de agosto de 1983, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 20868 del «Boletín Oficial del Estado» número 179, dentro de la base 1.ª, apartado c), en la línea cuarta, donde dice «con excepción de lo que presentan servicios en la Seguridad Social y sus Entidades Gestoras», debe decir «con excepción de los que presten servicios en la Seguridad Social y sus Entidades Gestoras».

En la misma página, en la base 5.ª, en la línea séptima, donde dice «con excepción de los que presentan servicios en edad del concursante», debe decir «si persistiese la igualdad se acudiría a la mayor edad del concursante».

En la página 21197 del «Boletín Oficial del Estado» número 181, como cabecera de página y antes de la Consejería de Agricultura y Pesca, debe figurar «Anexo II. Relación de plazas con funciones de administración especial».

En la página 21200 del «Boletín Oficial del Estado» número 181, como cabecera de página y antes de la Consejería de Turismo, Comercio y Transportes, debe figurar «Anexo I. Relación de plazas con funciones de administración general».

## MINISTERIO DE JUSTICIA

**21570** *RESOLUCION de 29 de julio de 1983, de la Secretaría Técnica de Relaciones con la Administración de Justicia, por la que se subsana error cometido en el anuncio del concurso de traslado para la provisión de Forensías vacantes de fecha 20 de junio del año actual.*

Habiéndose padecido error material en la redacción del anuncio del concurso de traslado para la provisión de Forensías vacantes de fecha 20 de junio del año actual, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» el día 23 del mes en curso, se hace constar a continuación la oportuna rectificación:

Se deja sin efecto el anuncio en cuanto a la plaza del Juzgado de Instrucción número 2 de Murcia.

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 29 de julio de 1983.—El Secretario técnico de Relaciones con la Administración de Justicia, Francisco Huet García.

Sr. Jefe del Servicio de Personal de los Cuerpos de Función Asistencial a la Administración de Justicia.

## MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**21571** *RESOLUCION de 23 de junio de 1983, del Tribunal del concurso-oposición para la provisión de plazas de Profesores adjuntos de «Derecho penal» de Facultades de Derecho de diversas Universidades, por la que se convoca a los señores opositores.*

Se cita a los señores admitidos al concurso-oposición para la provisión de plazas de Profesores adjuntos de «Derecho penal» de Facultades de Derecho de diversas Universidades, convocado por Orden de 31 de diciembre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» de 1 de marzo de 1982), para efectuar su presentación ante este Tribunal y comenzar los ejercicios, a las diez horas del día 12 de septiembre próximo, en los locales del Tribunal de Defensa de la Competencia (Ministerio de Economía y Hacienda), avenida de Pío XII, 17-19, Madrid, haciendo entrega de los trabajos profesionales y de investigación y —en todo caso— del programa de disciplina.

En este acto se darán a conocer a los señores opositores los acuerdos del Tribunal para la práctica del tercer ejercicio y se realizará el sorteo para determinar el orden de actuación.

Madrid, 23 de junio de 1983.—El Presidente, Manuel Cobo del Rosal.

**21572** *RESOLUCION de 30 de junio de 1983, del Tribunal del concurso-oposición para la provisión de tres plazas del Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad, disciplina del grupo XV, «Química I» (Escuelas Técnicas Superiores de Ingenieros Industriales), por la que se convoca a los opositores para su presentación y comienzo de los ejercicios.*

Se cita a los señores admitidos al concurso-oposición para la provisión de tres plazas de Profesor adjunto del grupo XV, «Química I», de Escuelas Técnicas Superiores de Ingenieros Industriales, del Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad, convocado por Orden de 5 de diciembre de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 5 de enero de 1982), para efectuar su presentación ante este Tribunal, a las diecisiete horas del día 28 de septiembre próximo, en la Sala de Juntas de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de Madrid, calle de José Gutiérrez Abascal, número 2, haciendo entrega de los trabajos profesionales y de investigación y, en todo caso, del programa de la disciplina.

En este acto se dará a conocer a los señores opositores los acuerdos del Tribunal para la práctica del tercer ejercicio y se realizará el sorteo para determinar el orden de actuación.

El primer ejercicio dará comienzo a continuación del acto de presentación.

Madrid, 30 de junio de 1983.—El Presidente, Gonzalo Martín Guzmán.

**21573** *RESOLUCION de 7 de julio de 1983, del Tribunal del concurso-oposición para la provisión de tres plazas del Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad en la disciplina del grupo IX, «Dibujo técnico» (Escuela Técnica Superior de Arquitectura), por la que se convoca a los señores opositores para su presentación y comienzo de los ejercicios.*

Se cita a los señores admitidos al concurso-oposición para la provisión de tres plazas del grupo IX, «Dibujo técnico» (Escuela Técnica Superior de Arquitectura), del Cuerpo de Profesores Adjuntos de Universidad, convocado por Orden ministerial de 20 de febrero de 1981 («Boletín Oficial del Estado» del 20 de abril), para su presentación el día 8 de septiembre de 1983, a las once horas, en la Sala de Juntas de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de Barcelona, avenida Diagonal, número 657, haciendo entrega de los trabajos profesionales y de investigación y, en todo caso, del programa de la disciplina.